



Kutas Domonkos
kommunikációs referens
kommunikacio@ttkhok.elte.hu

2021.02.09-2021.04.06

Beszámoló

az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének

Időrendi bontás:

- 2021.02.24. EHÖK Kommunikációs bizottsági ülés
- 2021.03.18. Hogyan kutassunk hatékonyan? – előadás
- 2021.03.31 Kommunikációs megbeszélés a KMRI és a Hallgatói Önkormányzat képviselői között.
- 2021.04.02. Választások terjesztésére előkészületek

Szöveges beszámoló:

Február 9-e után több-kevesebb sikerrel átvettem Petráról a szükséges oldalakat és jogosultságokat, hogy a munkámat el tudjam látni. A TTK HÖK Facebook oldal átadása technikai okok miatt meghiúsult, ennek visszaszerzése folyamatban van.

Február nagy része és március eleje az átvétellel, illetve különböző programok, lehetőségek promótálásával zajlott.

Március 18-án került online megszervezésre Pánczél Emese segítségével a **Hogyan kutassunk hatékonyan! – előadás**, amit külön megkeresésre sikerült összehoznunk. Itt is szeretném megköszönni Emi segítségét és munkáját.

Február 24-én volt a Kommunikációs Bizottság ülése, amin a EHÖK Weboldal fejlesztéséről volt szó. Ennek frissítése március 8-án történt meg.

Őri Bálint főszerkesztővel beszéltünk a Nyúz minél több platformon történő hirdetéséről, ennek érdemi része folyamatban van, illetve felajánlotta mindenféle grafikai segítségét a posztok színesebbé tételéhez.

A február 18-ai Tisztségviselői ülésen értesítés hiányában, nem tudtam részt venni, azóta pedig csak a Szacsókók számára volt újabb tartva.

Március 31-én a Kommunikációs, Marketing és Rekrutációs Igazgatóság megkeresésére volt egy megbeszélés az összes kari Kommunikációs tisztségviselővel és Tuza Benedek EHÖK kommunikációs alelnökkel. Ennek keretében bemutatkoztunk az igazgatóság vezetőségének és egy remélhetőleg gyümölcsöző kapcsolatot alapoztunk meg. Több információvezetési témáról volt szó, amelyek segítségével remélhetőleg javítani tudunk majd az egyetem belső, illetve külső kommunikációján.

Március 29-én Dénes Dorottya megkeresésére elindult a Választásokkal kapcsolatos kampány, illetve terjesztési stratégiák felépítése. Előre is köszönöm a közös munkát.

Még egyszer szeretném megköszönni Fritz Petrának a kezdeti sok segítséget a tisztség átvételével, gyakorlati részével kapcsolatban.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bátran!

Budapest, 2021. 04. 02.

Kutas Domonkos